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Montageanleitung / Assembly instructions
Instructions de montage
Istruzioni di montaggio

Seitenverkleidung Keramik komplett montieren
Mounting complete ceramic side cladding
Installer 'habillage latéral en céramique complet

Montaggio rivestimento laterale in ceramica completo
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1| Allgemeines DE Seitenverkleidung Keramik komplett montieren

1 Allgemeines
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Artikel-Nr.

1 ‘2 Seitenverkleidung Keramik montiert 732300




Seitenverkleidung Keramik komplett montieren DE 2| Seitenverkleidung Keramik komplett montieren

2 Seitenverkleidung Keramik komplett montieren
1) Tankdeckel 6ffnen.

A WARNUNG

Quetschgefahr

Achten Sie darauf, dass der Tankdeckel zufallen kann.

2) Um die seitliche rechte Verkleidung zu demontieren,
muss diese Schaube im Pellettank gel&st werden.

3) Um die seitliche linke Verkleidung zu demontieren,
muss diese Schaube im Pellettank auf der anderen
Seite geldst werden.
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Abb. 2: Scﬁaube l6sen




2| Seitenverkleidung Keramik komplett montieren DE Seitenverkleidung Keramik komplett montieren

4) Seitenverkleidungen abnehmen.

5) Die Stahl- oder Keramikverkleidung an den zwei An-
drickblechen anbringen.

Abb. 4: Andrlckbleche




Seitenverkleidung Keramik komplett montieren DE 2| Seitenverkleidung Keramik komplett montieren

6) Die Stahl- oder Keramikverkleidung wird mit den Ble-
chen an den Andriickblechen angebracht.
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Abb. 5: Stahl-/Keramikverkleidung anbrin-
gen
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Die Stahl- oder Keramikverkleidung hinten am Ofen an zwei
Stellen befestigen.

Abb. 7: unten

7) Die Seitenverkleidungen wieder anbringen und befes-
tigen.

Abb. 8: Stahl-/Keramik und Seitenverklei-
dung montiert
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1 General
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Article no.

1 2 Mounting ceramic side cladding 732300 ‘




2 | Mounting complete ceramic side cladding EN Seitenverkleidung Keramik komplett montieren

2 Mounting complete ceramic side cladding
1) Open hopper lid.

4 WARNING

Risk of crushing injury
Be aware that the hopper lid may fall shut.
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Usr ROFLAMM
Fig. 1: Opening the hopper lid
' 2) To detach the right-hand side cladding, this screw in
the pellet hopper needs to be undone.
3) To detach the left-hand side cladding, this screw in

the pellet hopper needs to be undone on the other
side.
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Fig. 2: Undoing the screw
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Seitenverkleidung Keramik komplett montieren EN 2 | Mounting complete ceramic side cladding

4) Detach side cladding.
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5) Attach the steel- or ceramic cladding to the two pres-
sure plates.

Fig. 4: Pressure plates
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EN Seitenverkleidung Keramik komplett montieren
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Fig. 5: Attaching the steel-/ceramic cladding

6) The sheets are used to attach the steel- or ceramic
cladding to the pressure plates.
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EN 2 | Mounting complete ceramic side cladding

Fig. 7: below
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Fig. 8: Steel-/ceramic and side cladding in-
stalled

Fasten the steel- or ceramic cladding to the rear of the stove

in two places.

7) Reattach and refasten the side cladding.
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FR Seitenverkleidung Keramik komplett montieren
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Installer 'habillage latéral en céramique

732300
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Seitenverkleidung Keramik komplett montieren FR 2| Installer I'habillage latéral en céramique complet

2 Installer I'habillage latéral en céramique complet

1) Ouvrir le couvercle du réservoir.

4\ AVERTISSEMENT

Risque d'écrasement

Faites attention : le couvercle du réservoir peut retomber.

2) Pour démonter I'habillage latéral droit, dévisser dans
le réservoir a pellets la vis indiquée par la fleche.

3) Pour démonter I'habillage latéral gauche, dévisser la
vis opposée dans le réservoir a pellets.

S
Fig. 2: Dévisser la vis
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2| Installer I'habillage latéral en céramique complet

FR Seitenverkleidung Keramik komplett montieren

=

Fig. 4: Plaques d'appui

4) Enlever les habillages latéraux.

5) Poser I'habillage en acier ou en céramique sur les
deux plaques d'appui.
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FR 2| Installer I'habillage latéral en céramique complet
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Fig. 5: Poser I'habillage en acier/céramique

6) L'habillage en acier ou en céramique se place sur les
plaques d'appui au niveau de ses cornieres métal-
liques.
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2| Installer I'habillage latéral en céramique complet FR Seitenverkleidung Keramik komplett montieren

Fixer I'habillage en acier ou en céramique au dos du poéle,
aux deux points indiqués.

Fig. 7: en bas

7) Remettre les habillages latéraux et les fixer.

Fig. 8: Habillage en acier/céramique et ha-
billage latéral en place
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1 2 Montaggio rivestimento laterale in ceramica 732300 ‘
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2 | Montaggio rivestimento laterale in ceramica IT Seitenverkleidung Keramik komplett montieren
completo

2 Montaggio rivestimento laterale in ceramica completo
1) Aprire il coperchio del serbatoio.

A AWVISO

Pericolo di schiacciamento

Assicurarsi che il coperchio del serbatoio possa chiudersi.
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Fig. 1: Apertura del coperchio del serbatoio

2) Perrimuovere il rivestimento laterale di destra, occor-
re allentare questa vite del serbatoio del pellet.

3) Perrimuovere il rivestimento laterale di sinistra, occor-
re allentare questa vite del serbatoio del pellet sull'al-
tro lato.

ST

P
Fig. 2: Svitamento delle viti
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Seitenverkleidung Keramik komplett montieren IT 2 | Montaggio rivestimento laterale in ceramica
completo

4) Rimuovere i rivestimenti laterali.

=

5) Fissare il cappotto in acciaio o in ceramica alle due
piastre di pressione.

Fig. 4: Piastre di pressione
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2 | Montaggio rivestimento laterale in ceramica
completo

IT Seitenverkleidung Keramik komplett montieren
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Fig. 5: Collocazione del cappotto in acciaio
o in ceramica

6) |l cappotto in acciaio o in ceramica viene fissato alle
piastre di pressione con le lamiere.
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Seitenverkleidung Keramik komplett montieren

IT 2 | Montaggio rivestimento laterale in ceramica
completo

Fig. 7: inferiore

Fig. 8: Cappotto in acciaio o in ceramica e ri-
vestimento laterale montati

Fissare il cappotto in acciaio o in ceramica sul retro della
stufa in due punti.

7) Ricollocare e fissare i rivestimenti laterali.
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